

骑着单车去义诊

本报记者 杨帆

“今儿个医疗队来俺村搞义诊，俺刚作了B超和心电图检查，医生说俺身体可健康啦！”3月8日10时，在沁阳市崇义镇大张村文体活动中心，52岁的村民杨延珍乐呵呵地对记者说。

杨延珍说的医疗队的名称是沁阳市妇幼保健院单车医疗队。这支医疗队成立于2012年9月，90多名队员全部是该保健院的医护人员。这些队员以“倡导低碳生活，服务农民健康”为宗旨，利用周末和节假日，携带诊断仪器，骑着单车去义诊，为农村群

众提供义务诊疗服务。医疗队成立至今，已为153个村的近20万人次提供了包括B超检查、乳腺扫描、心电图、乙肝抗体检测、妇科常规检查等项目在内的义务诊疗服务，筛查出宫颈癌、乳腺癌等重大疾病患者240多例，发放诊疗优惠卡、卫生科普宣传页、新农合政策宣传资料等20多万份。在去年年底开展的第三届“焦作市志愿服务市长奖”评选活动中，单车医疗队获得了优秀志愿服务组织荣誉称号。

3月8日是国际劳动妇女节，一大早，单车医疗队的17名女队员就从沁阳市妇幼保健院出发，她们一路欢歌，骑行四五十

分钟，来到了距离该市区将近20公里的义诊目的地——崇义镇大张村。

作为妇产科主任的赵丽红，参加过七八十次单车义诊活动。她说：“在三八节参加义诊活动，为农村姐妹送健康，特别有意义！希望我们的活动能为更多群众带来健康和幸福。”

李秋月是沁阳市妇幼保健院围产门诊科主任，她说：“参加单车义诊一举两得：骑单车去既能可以治病救人，又可以放松心情，陶冶情操，锻炼身体，这对我们久坐门诊的医生来说好处多多。今天是妇女节，我祝广大农村姐妹节日快乐！”

从9时到15时，单车医疗队为该村群众进行B超、心电图、乳腺扫描等检查435人次，为600多人进行了常规检查。在义诊中，村民樊树红先后作了乙肝抗体检测、B超、心电图和乳腺扫描检查，检查结果都正常。她对记者说：“如果在医院做这些检查，至少需要100块钱，感谢单车医疗队的医生来俺村义诊，我不掏一分钱就能进行全面的妇科检查，俺心里可高兴了！”

作为单车医疗队的组织者，沁阳市妇幼保健院院长、妇产科副主任医师杨素云十分重视单车义诊活动，每次义诊，她都尽量参加。她说：“近两年，中央持续开展党的群众路线教育实践活动，为响应号召，我们更要面向基层，服务群众。作为基层医疗单位，我们更要从自身做起，牢固树立全心全意为百姓服务的理念，通过我们的义诊活动，为更多农村群众送去健康的新生活！”



云台山镇 以优美环境促旅游业发展

本报讯(记者原文钊)2013年，修武县云台山镇成功创建成为我市第一个国家卫生镇。去年以来，该镇以科学规划为先导、加大投入为支撑、“五化”建设为推手、机制建设为保障、美丽乡村建设为契机，将卫生乡镇建设与打造旅游品牌相结合，通过打造优美的生态环境将旅游品牌越擦越亮。

该镇是云台山景区的窗口，为高标准建设基础设施、高起点打造生态环境，该镇围绕一斗水村、东岭后村实施古村落保护性开发项目为抓手，以创建国家特色景观旅游名镇、河南省乡村旅游示范镇(村)为目标，积极推进美丽乡村建设，切实改善人居环境，着力打造宜居、宜业、宜游的美丽家园；坚持把文化宣传贯穿于美丽家园建设过程中，广泛开展“争做美丽修武人”活动，评选表彰一批为美丽家园建设作出突出贡献的先进个人，大力培育“语言美、行为美、心灵美”的云台镇人；组织实施“讲文明、树新风”活动，深化文明村镇、星级文明户等创评活动，推进美丽乡村建设。

该镇将按照“科学规划、生态优先、群众受益”原则，重点抓好岸上村、古洞窑村的美丽乡村建设，加强资金和政策整合，形成工作合力和政策的积聚效应，进一步提高卫生乡镇创建水平。

据悉，该镇今年计划投资230万元实施岸上旅游服务区道路修硬化工程，投资170余万元，实施古洞窑村环村路、边庄新扩路和回头山自然村修路硬化工程，开通自行车旅游绿色通道，全力打造“边庄旅游示范道路”；计划新建垃圾中转站5座，新增垃圾清运车6辆、高标准垃圾箱180个，高标准做好垃圾处理及掩埋工作；计划投资70余万元在五家台建设文化广场，投资84万元在回头山建设雨水科普花园，计划投资200万元完成旅游服务区及道路沿线太阳能路灯亮化工程，投资280万元新增太阳能路灯350盏、高档中杆路灯62盏、LED节能路灯167盏；计划新建文化宣传长廊3处，努力打造一批精品村、精品街、精品户。

同时，该镇将不断完善农村环卫经费保障机制，创新保洁管理体制，积极探索以购买服务的方式使环卫管理精细化，形成卫生保洁、垃圾清运和处理的完善工作流程。⑨



焦作市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

国土十网挂[2015]2号
经焦作市人民政府批准,焦作市国土资源局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权,并委托焦作市公共资源交易中心具体承办,现将有关事项公告如下:

一、出让宗地基本情况:

宗地编号	土地坐落	出让面积(亩)	土地用途	使用年限	容积率(%)	建筑密度(%)	绿地率(%)	起挂价(万元)	竞买保证金(万元)
JGT2015-5号	中站区新园路北侧、经三路西侧、经四路东侧	93957平方米(合140.94亩)	工业	50	>1.6	>60	≤20	1577	1577

备注:工业项目所需行政办公及生活服务设施用地不得超过工业项目总用地面积的5%。

注:根据焦政文[2013]73号文件规定,JGT2015-5号宗地竞得人需按其成交总价款5%的比例缴纳开发工履约保证金,建设周期不得少于三年。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买(但欠缴土地出让金、闲置土地、囤地炒地以及不履行国有土地使用权出让合同及其他违法违规行为的法人、自然人和其他组织,在检察机关有行贿犯罪记录的不得申请竞买)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。

本次国有建设用地使用权出让在互联网上交易,即通过焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让系统(www.jzgtzy.gov.cn)查询。凡是办理数字证书的申请人可于2015年4月7日17时前,在网上浏览或下载出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让申请时间为2015年3月30日8时至2015年4月7日17时止,报价时间为:JGT2015-5号:2015年3月30日8时起至2015年4月9日16时止;

六、申请人应当在挂牌报名截止前登录焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让系统,并在系统上提交竞买申请并支付保证金。保证金到账截止时间为2015年4月7日17时。挂牌报价时间截止时,经系统查询,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

七、如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联系,联系方式如下:



早春时节,气温逐渐回暖,我市农民抢抓农时全力投入春耕备耕、麦田管理,田间地头呈现一派繁忙景象。图为昨日沁阳市崇义镇大张村村民白明信在麦田施肥。 本报记者 杨帆 摄



示范区近半工业产值靠科技创新创造

(上接一版)中小企业研发能力弱、技术水平低、创新资金投入不足,但在示范区,由财政资金兑现的一张张“科技创新券”打破了这一瓶颈。该区去年共为12家企业发放“科技创新券”1600多万元。据悉,该区“科技创新券”评价内容为:企业经济指标增长幅度、创新投入、创新资源、创新产出、创新管理和创新载体六大类。评价方式:采取动态管理、一年一评。评为获得“科技创新券”的企业分别获得100万元、50万元、30万元的“创新券”。“科技创新券”仅是示范区利用科技创新机制激发企业科技创新的一个举措。目前,示范区基本形成“科技创新券”等以财政科技资金为引导、企业为主体、社会筹资相结合的科技投入投入机制。去年,该区社会科研经费累计投入达10亿元。

在科技创新的引领和支撑下,示范区新材料、先进装备制造和电子信息等三大主导产业实现转型升级。在新材料领域,示范区的先进陶瓷材料、烫印材料、超硬材料和铝基复合材料在细分领域达到国际先进水平。在先进装备制造领域,以汽车零部件、工程机械、运输机械等为重点,是科技部国家火炬计划焦作汽车零部件特色产业基地的核心区。在电子信息领域,电子信息产业进一步壮大。

许菊萍:最美女医生的幸福账单

本报记者 朱传胜

她身上没有佩戴任何金银首饰,但患者和家属都说她“最美”。这样的美丽,来自于其心灵。

她的钱并不多,但她感觉很幸福,因为她的工作能够让别人得到健康体魄。

她,就是河南理工大学第一附属医院(市第二人民医院)乳腺甲状腺科二区主任许菊萍,一个在我市乳腺甲状腺领域中的唯一的女主任。在初春的一个下午,许菊萍向记者晒出她的幸福账单。

从追赶者到领跑者

一个人的幸福,莫过于事业的成功;许菊萍的幸福,也离不开事业上取得的成功。

“我之所以能够投身医学事业,是听从父母的安排!”许菊萍说,“但是从从事外科,那是我自己的选择!”

在原河南医科大学上学时,一向文静的许菊萍却对动手术产生了浓厚的兴趣。那时,在老师指导下,她经常在兔子、老鼠等动物身上动手术,苦练本领。让她印象最深的是,一只狗被麻醉后,老师将狗的胃部弄一个口子,让她动手术去修补。那时,她操作得非常熟练。

1993年毕业后,她被分配到河南理工大学第一附属医院,并很快确立从事外科的专业发展方向。最终,她如愿被分配到普外科,成为一名外科医生。

在外科,医生们一直有“女子不如男”的偏见,但是,许菊萍并不信这个邪。当时,她暗下决心,一定要干一番成绩,纠正一些人心中“女子不如男”的偏见。

于是,她从追赶者做起,虚心好学,一路追赶,技术不断提高。2006年,她又回到了母校,攻读硕士学位研究生。后

来,该院将乳腺甲状腺从普外科分离出来,单独成科,就这样,许菊萍成为一名专门从事乳腺甲状腺的外科医生。为了提升乳腺甲状腺诊治水平,许菊萍先后到天津肿瘤医院乳腺科等医院学习深造。

功夫不负有心人。许菊萍经过多年努力,终于在医学界取得了令人瞩目的成绩。由她主持开展的“超声在乳腺癌前哨淋巴结活检术中的应用技术研究”,获得了市政府2011年科技计划经费支持项目10万元,实现了该院在全市科技计划立项上零的突破。目前,该项目已获科技进步二等奖。同时,她将此项科研成果成功地应用到了临床,此举大大减少了阳性淋巴结的漏诊率。至此,许菊萍实现了从追赶者到领跑者的完美转变。

从“开刀匠”到“艺术家”

快乐着别人的快乐,痛苦着别人的痛苦,在许菊萍看来,自己的幸福,同样与她的病人紧密相连。

乳腺甲状腺科主要致力于治疗甲状腺与乳腺两大领域疾病,患者都是以女性为主。以往,为了阻击病魔,拯救生命,她要为患者开刀动手术。但是,每每看到一些爱美的女性为治疗此病失去乳房,或在颈部或乳房留下手术后的刀疤时,她心里很不是滋味。

因为,她也是女人,深知形体美对女性的重要性。所以她对于甲状腺癌、乳腺癌的治疗,不仅致力于提高病人术后生存率,而且重视手术后的美观,使病人恢复女性形体美,消除心理障碍。

经过多年探索,许菊萍最终将隐蔽切口与乳腺病变的切除手术结合起来,把“美”作为重要考虑因素,实现了手术

武陟县纪委 开展纪检监察案件检查业务知识培训

本报讯(通讯员张俊杰、宋银萍)“这次业务知识培训课程开设得实在是太及时了,今天通过听课,大家对以前比较模糊的业务、不懂的业务有了更加深刻的理解。”3月2日上午,武陟县纪委会议室气氛热烈,大家纷纷发表自己对此类业务知识培训的感受。

据了解,为进一步适应新时期案件查办工作的需要,武陟县专门举办了为期2天的全县纪检监察案件检查业务知识培训班,旨在新年之初,对全县纪检监察干部进行一次岗前集中业务培训,提升全县纪检监察干部的办案业务能力。本次培训班邀请该县纪委具有丰

富办案经验和案件审理经验的科室主任4人进行授课。培训班上,各位授课主任从不同的角度,分别结合自身的办案实践,就违纪违法案件发生的基本规律、查办案件的方法和程序、调查取证谈话的策略和技巧以及如何用审理思维促进又好又快办案等方面进行了深入细致的讲解和阐述。“本次活动使我们受益匪浅,希望以后多开展一些这样的学习活动。”培训结束后,很多与会的乡镇纪委书记和纪工委书记参加了本次培训班。

解放区就业援助小分队 帮助500余名群众找到岗位

本报讯(通讯员李良贵)“不挑不捡一天就能找到就业岗位,解放区就业援助小分队为我找到了一个保洁员的新岗位,今年春节过后,为做好了每月能拿1800元的工资,我在市里打工,还能照顾家里老小,就业援助小分队真帮了我的大忙。”3月4日,家住解放区焦西街道祥和社区的赵黎明,拿到社区就业援助小分队送给他的就业试工卡时激动地说。

据悉,当天该区举办了“春季行动”就业援助招聘会。该区联系辖区50余家企业提供了2000余个就业岗位,组织辖区2000余名失业人员参加了招聘会,现场有500余人找到了满意的岗位。

今年春节过后,为做好了就业援助服务,该区以“零就业”家庭、大龄就业困难人员、家庭贫困的未就业高校毕业生、长期失业人员等群体为援助对象,深入开展“春风行动”就业援助工程,在9个街道、32个社区设立劳动保障工作站,成立30支就业援助队,在辖区开展了“送岗位信息”“送就业培训”“送致富项目”等活动。

中站国土资源分局 积极做好信访维稳工作

本报讯(通讯员连生、善清、情况明,建立矛盾纠纷排查台账;指定分管领导带队,抽调国土所人员,成立工作组进驻信访问题较为集中的村子,进行认真研判,及时采取有效措施化解难点问题;坚持领导干部带头和指定工作人员轮流值班制,努力做好初信初访的接待工作,遇到紧急情况及时向分局主要领导汇报,确保问题产生的原因,做到底子

清、情况明,建立矛盾纠纷排查台账;指定分管领导带队,抽调国土所人员,成立工作组进驻信访问题较为集中的村子,进行认真研判,及时采取有效措施化解难点问题;坚持领导干部带头和指定工作人员轮流值班制,努力做好初信初访的接待工作,遇到紧急情况及时向分局主要领导汇报,确保问题产生的原因,做到底子

“春暖万家关爱女性送健康”大型公益活动

乳腺甲状腺咨询热线:

许菊萍: 乳腺甲状腺二区主任 副主任医师 2631973 15036522999

更多优惠您可以“扫一扫”二维码加入医院官方微信查看,加入微信后,您可以回复关键词“2015”查看最完整的医院优惠活动详情(持续更新)。您也可以登录医院官方网站查询http://www.jzjyzy.com